Option Maths 1AA ; Fait le jeudi 02 mars 2023
pEXperteS Corrlqe,du o!ev0|r de J
(M Mangeard) mathématigues :
Complexes : notation algébrique, modules,
ensembles du plan complexe

Exercice 1 :
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Méthode 1 :
1) Déterminer I’écriture algébrique de z
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2) En déduire |z|

X 2;9:+&u& | c&w (%L;\W
R A [ R C R R N 2

I
Méthode 2 :
En utilisant les propriétés du module d’un nombre complexe et en justifiant, déterminer directement |z|
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Exercice 2 :

Soient A, B, C et D, quatre points du plan complexe d’affixes respectives :
Za=-1+i, z8=3-i,2c=5+3i etzp=1+5i
1) Onnote M et N, les milieux respectifs de [AC] et [BD]

Calculer zw et zy, affixes respectives des points M et N.
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Qu’en déduit-on concernant la nature du quadrilatere ABCD ?
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2) a) Calculer soigneusement en utilisant des modules AB, BC et AC.
b) Que peut-on alors dire du triangle ABC ? Justifier.
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c) Quelle est alors la nature plus précise du quadrilatére ABCD ?
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Exercice 3 :

Déterminer les ensembles du plan suivants :
1) L’ensemble des points M(z) du plan tels que : |z + 2| = |z — 3i|
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2) L’ensemble des points M(z) du plan tels que : [z +i—5| = %
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3) L’ensemble des points M(z) du plan tels que : L = ,avec z#-4,soittel que |L| =1




